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 Povinná příloha elektronické monitorovací zprávy o zajištění 
udržitelnosti projektu 

v rámci Regionálního operačního programu NUTS II Severovýchod 

1. VĚCNÁ ČÁST MONITOROVACÍ ZPRÁVY 

1.1. Stav projektu 

Popis zajištění udržitelnosti projektu (naplnění cílů projektu, celkové přínosy, dopady apod.) 

 
Projekt Safari kemp v ZOO Dvůr Králové byl vybudován jako projekt, zaměřený na rozvoj cestovního 
ruchu regionu Dvora Králové nad Labem, ale i celého Královéhradecka. Výstavbou Safari kempu došlo 
k rozšíření a zkvalitnění služeb pro návštěvníky ZOO ve Dvoře Králové a nejen pro ně. Projekt navázal 
na již zbudovaný systém stravování a ubytování, které ZOO poskytuje provozováním stravovacích 
zařízení a vlastního Safari hotelu. Dokončený kemp nabídl další typy ubytování pro klientelu zajímající 
se o konkrétní formu ubytování z hlediska poskytnutého komfortu i cenové úrovně. Safari kemp tak 
vhodně doplnil ubytovací kapacitu při ZOO Dvůr Králové, kde byla poptávka po ubytování v plné sezóně 
již nedostačující.  
 
Výstupem projektu je „Safari kemp“, vybudovaný ve stylu africké vesnice. Safari kemp nabízí 3 druhy 
ubytování – bungalovy v africkém stylu, s vlastním sociálním zařízením dále stání pro karavany a stání 
pro stany. Kempem prochází páteřní komunikace. V kempu je dále recepce, společné sociální zařízení 
(pro ubytované ve stanech a karavanech) a relaxační centrum – bazén s vířivkou, dětské hřiště, 
půjčovna kol apod. Karavanová stání jsou vybavena připojením na vodu, odpad, elektřinu, internet. 
Unikátnost kempu podtrhuje i to, že jeho součástí je výběh afrických zvířat oddělený ozeleněným plotem 
s možností pozorovat zvířata v denních i nočních hodinách z objektu „vyhlídky“, stejně jako je tomu v 
kempech v afrických parcích a rezervacích. Součástí výstavby kempu je i parkoviště, které rozšíří 
stávající parkoviště pro návštěvníky ZOO, kapacitně rovněž v plné sezóně nedostačující. Návštěvníci se 
mohou stravovat v moderním stravovacím zařízení při zoologické zahradě.  
Projekt naplnil veškeré cíle, které byly od jeho realizace očekávány.  
Projekt zvyšuje atraktivitu regionu v oblasti cestovního ruchu. ZOO sama je turistickou atrakcí 
nadregionálního významu. Očekávaným dopadem bylo zkvalitnění nabídky ubytování v regionu. Ve 
Dvoře Králové nad Labem a v jeho blízkém okolí není ubytování kempového typu. Zejména v letních 
měsících je poptávka po ubytování obrovská. Realizací projektu zároveň došlo k rozšíření parkoviště 
ZOO, kde je v letních měsících nedostatečná kapacita parkovacích ploch, čímž došlo k provázání 
nabízených služeb motoristům. Projekt je jedinečný originalitou nápadu. Realizací projektu došlo 
k navýšení počtu lůžek v regionu (20 lůžek) a byla vytvořena nová pracovní místa (naplněn 
monitorovací indikátor 6 pracovních míst). V hlavní sezóně jsou ubytovací kapacity kempu zcela 
naplněny. Projekt jednoznačně přispěl k rozvoji cestovního a turistického ruchu v regionu.   
Vzhledem k tomu, že majitelem zařízení je ZOO Dvůr Králové, které je významnou společností, 
zabývající se rozvojem cestovního ruchu, založenou a vlastněnou Královéhradeckým krajem, je 
personální, programová i finanční udržitelnost projektu zajištěna.  
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1.2. rRizika ohrožující projekt 

Popis a hodnocení rizik realizovaného projektu 

V současné době rizika projektu, která by ohrožovala jeho udržitelnost, nejsou. Projekt je plně po 
personální, finanční a jiných stránkách zajištěn. ZOO má kvalitní zaměstnance, kteří se podílí na 
zajišťování jednotlivých aktivit provozovaných v novém zařízení. Výstupy projektu udržují a provozují 
s péčí řádného hospodáře. Ubytovací kapacity jsou v hlavní sezóně zcela zaplněny. Mezi turisty a 
návštěvníky je o tento druh ubytování velký zájem. Komfort, který zařízení poskytuje, je rovněž na 
vysoké úrovni. Toto vše dává záruku rozvoje projektu do budoucna. Náklady na provoz a běžnou údržbu 
projektu hradí ze svého rozpočtu ZOO Dvůr Králové, jak bylo deklarováno ve studii ekonomického 
hodnocení projektu.   
 

1.3. Multiplikační efekt 

Popis navazujících aktivit a projektů na realizovaný projekt 

V dalších letech se počítá s návazností vybudovaného projektu na další místní (tj, královédvorské) 
možnosti vyžití volného času, ale i s poskytováním informací o zajímavostech a cílech cestovního 
ruchu v celém regionu.  
ZOO Dvůr Králové zahájilo realizaci dalšího projektu, který je zařazen do projektu turistický cíl – 
Pavilon goril. Tento projekt je  součástí projektu Kuks – Granátové jablko. Jedná se o další projekt, 
který je zaměřen na rozvoj a podporu turismu v královéhradeckém kraji a na královédvorsku. Součástí 
realizovaného projektu bude informační systém s obrazovkami, na kterých poběží různé filmové 
smyčky, z nichž jedna bude prezentovat blízký hospital Kuks a zvát turisty k jeho návštěvě. 
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1.4. Publicita 

Popis zajištění publicity a informování o projektu 

Publicita projektu probíhá dle Pokynů pro žadatele. U vjezdu na parkoviště je umístěna pamětní deska a 
další pamětní deska je umístěna ve vstupní hale v budově recepce Safari kempu. V každém apartmánu 
ve všech bungalovech je na zdi umístěn seznam zařízení s informací o spolufinancování z Evropské 
dotace. 
Žadatel na svých webových stránkách pravidelně aktualizuje informace o projektu kde je projekt rovněž 
propagován. Zároveň je tu uveden i ceník ubytování, informace pro návštěvníky a informace o 
poskytovaných bonusech a slevách na různé akce pořádané v ZOO.  
Webové stránky žadatele http://www.safarikemp.cz obsahují i fotografie realizovaného projektu.  
 
 
 

 

2. FINANČNÍ ČÁST MONITOROVACÍ ZPRÁVY 

2.1. Příjmy projektu (vyplňte pouze v případě Závěrečné monitorovací zprávy o zajištění 
udržitelnosti projektu) 

a.Vytváří projekt příjmy (definované v bodě 1 přílohy č. 9 PPŽP Metodika projektů generujících příjmy  
 - např. vstupné, poplatky hrazené návštěvníky, mýtné účtované řidičům za užívání dálnic) 

ano �                      ne �           nerelevantní X 
b. Vytváří projekt s celkovými výdaji projektu >1 mil. EUR čisté příjmy [čisté příjmy kumulativně za celé  
     referenční období = příjmy (viz bod 1 přílohy č. 9 PPŽP) – provozní náklady + zůstatková hodnota 
     investice], tj. jedná se o projekt generující příjmy 

ano �                      ne �           nerelevantní X 
·K poslední monitorovací zprávě o zajištění udržitelnosti je doložena tabulka 9a Tabulka pro výpočet 
  maximální výše dotace. 

      ano �                      ne �           nerelevantní X  
 částka v Kč kumulativně za všechna již 

účetně uzavřená období  
(od počátku realizace projektu) 

příjmy projektu  
provozní výdaje  
čisté příjmy  
(příjmy projektu – provozní výdaje)  

  (Tabulku vyplňte pouze v případě, když bude v bodě b zaškrtnuto ano) 
c. Vytváří projekt s celkovými výdaji projektu < 1mil. EUR příjmy (viz bod 1 přílohy č. 9 PPŽP) větší než 

         provozní náklady kumulativně za celé referenční období? 

ano �                      ne �           nerelevantní X 

http://www.safarikemp.cz/
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 částka v Kč kumulativně za všechna již 
účetně uzavřená období  

(od počátku realizace projektu) 
příjmy projektu  
provozní výdaje  
čisté příjmy  
(příjmy projektu – provozní výdaje)  

                   (Tabulku vyplňte pouze v případě, když bude v bodě c zaškrtnuto ano) 
 
 
 
Projekt zakládá veřejnou podporu 

 

Datum Podpis 

21.3.2012 RNDr. Dana Holečková, ředitelka 

3. OSTATNÍ 

3.1.  Ostatní relevantní informace pro monitorovací zprávu 

Popis  

V projektu došlo ke změně kontaktní osoby. Namísto Ing. Špráchala, který je uveden jako kontaktní 
osoba projektu, ale v průběhu monitorovacího období odešel do starobního důchodu, je novou kontaktní 
osobou příjemce dotace  Ing. Aleš Kancnýř, zástupce ředitelky ZOO. 
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4. PŘÍLOHY 

Monitorovací zpráva o zajištění udržitelnosti projektu 

Číslo 
přílohy Název přílohy 

Přiloženo 

ANO NE 

1 Originál čestného prohlášení ANO  

2 Podklady prokazující dodržení pravidel publicity ANO  

3 Kopie prezenčních listin, pozvánek apod.  NE 

4 Doložení vedení samostatné účetní evidence pro projekt, inventární 
protokoly a doklady prokazující, že pořízený majetek v rámci realizace 
projektu je stále v majetku příjemce (inventární karty majetku pořízeného za 
pomoci dotace) 

ANO  

5 Dokumenty prokazující splnění indikátorů ANO  

6 Tabulka pro výpočet maximální dotace  NE 

7 Další přílohy ANO  

 


